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ZveY
XveY cozeliisi
karigimi
ke X sivisi
X —\

Sekil - | Sekil - Il

Yukarida Sekil — | deki ayirma hunisinde X—Y karigimi
bulunmaktadir. Kaba Z sivisi eklendiginde Sekil — 11 deki
gibi durum olusuyor.

Buna gore,
1 X —Y karisimi hetorojendir.

Il. ZveY nin molekil yapilar benzerdir.
lll. Xin6zkutlesi, Zninkinden biyuktar.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

,A) Yalniz | B) Yalniz llI C) lvelll

D) llvelll E) I llvell

yrimsal damitma yapilacal« bir l<arisimdaki maddele-
rin,
|. Kaynama noktalar

II. Oz kutleleri
ll. Sudaki ¢ozinurlikler?

niceliklerinden hangileri kesinlikle farkli olmalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz 11 C) Yalniz lll
D) I vell E) I, Ilvell

I. Su—alkol karisiminin ayrimsal damitma ile ayriimasi
Il. Su—mazotkarigiminin ayirma hunisiile ayrilmasi

Il. Tebesir tozu — yemek tuzu karisiminin suda ¢6zulip
suzge¢ kagidindan gegirilmesi ile ayrilmasi

islemlerinin hangilerinde, l<arigimdal<i maddelerin

lcaynama sicakliklarinin farlandan yararlaniimigtir?

A) Yalniz| B) Yalnizll

D) I vell E) I velll

G) Yalniz HI

X sivisi suile karistirilip ayirma hunisine konuldugunda
ayirma hunisinden ilk 6nce X sivisiayriliyor.

Buna gore,
1. X suda s6ziinmemigtir.

Il. Suyundzkuitlesi Xtenbuyuktur.
lll. X, su ile homojen karigimolusturur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalnizl B) Yalniz Il G) YalnizHI
D) Il vell E) I, Ilvell
Termometre
= SOQ"*

X, YveZ
— karisimi

Sekildeki basit damitma dlizeneginde X, Y ve Zsivilarinin
karisimi ayrilmaktadir.

Toplamakabina ilk 6nce Z ve en son X sivisi geldigine
gore, sivllarin kaynama noktalari arasindalqi iliski asa-
gidalilerden hangisinde dogru olaral<gosterilmigtir?

A) X>Y>7Z B)Z>Y> X

D)Y> X>Z

C)X>Z>Y
E)Z>X>Y

X, Y ve Z kati maddelerinden
X suda ¢ozuniyor, Y ve Z ¢ézinmuyor.
Y miknatis tarafindan ¢ekilirken, X ve Z ¢ekilmiyor.

Bu maddeleri birbirinden ayirlrken

1. Miknatis yaklastirma
Il. Stzme

Ill. Suda ¢dzme

IV. Kristallendirme

islemleri hangi sira ile yapiimalldir?

A) L LIV
D) L1V, 1,1

B) I, I, I, IV CLiIv, L

E) IV, I 11,1
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Xve Y sivilarindan olu-
san bir karigsimin ayrim-
sal damitma ile ayriima-
siolayinin sicaklik - za-
man grafigi yanda veril-
mistir.

- Sicaklik (°C)

Buna gore,

1. X in kaynama nokta-

Zaman
s178 °G tur.
Il. 'Y nin kaynama noktasi 100 °C tur.
lll. Toplama kabina ilk dnce X sivisi gelir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalnizl B) Yalniz I C) Yalnizlll
D) lvell E) I, llvelll

X, Y ve Zkati maddelerinden, X ve Y hem suda hem al-
kolde ¢bzunuyor. Z ise yalniz sudagozinuyor.

X, Y ve Z ltarigimindan Z yi ayirmak igin,
1. Karnisimi suda ¢6ziip siizgeg kagidindan gegirme
Il. Karngimi alkolde ¢6zUp suizge¢ kagidindan gegirme

lll. Karigimi suda ¢6ziip slizgegten gegirdikten sonra
stiziintindn suyunu buharlastirma

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalmz 1 B) Yalnizll C)lvell

D) Ive lll E) llvelll

|. Demir tozu — kikirttozu
Il. Demir tozu — nikel tozu
ll. Yemek tuzu — kukdrt tozu
IV. Madeni para
Yul«aridaki heterojen karisimlardan hangileri miknatis
yardimiyla ayristinlabilir?

A) Yalmiz 1 B) Yalnizll C) lvelV

D) Il velll E) I, llvelll

10.

44,

12.

Homojen sivi - siUT k&- z sicaklik (°C)
rlsiminin damitiimasi

isleminde karisimin si-

caklik — zamangrafigi

yanda verilmistir.

Bu karlsimda en az | 1

Zaman
kag sivi vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

Asagidakilerden hangisinde karisim ile aylrma yonte-
mi aynsi eslestirilmigtir?

Karisim Ayirma Yoéntemi
A) Zeytinyag@i - su Oz kiitle faric
B) Uaftalin - demirtozu Sudaki ¢ézinirliik farki
C) Seker - kum Sudaki ¢oziinlrlik farki
D) Pulbiber-tebesirtozu Elektriklenme
E) Petrol Kaynama noktasi farki
Madde Oz katle (g/cm”) Cozanarldk
Y de ¢6zOndr
X 1 Zde (;(");zﬂnmez
v 08 X .\_/eAZAde
¢ozunur
z 0.7 Y de ¢6zandr

X te ¢dzOnmez

Kaynama noktalari farkli olan saf X, Y ve Z sivilarinin
25 °C taki 6z kitle ve ¢dzunUrlukleri yukaridaki tabloda
verilmistir.

Buna gore, 25 °C ta bu maddelerle hazirlanmig
laanigimlarla ilgili,

1. X — Z karigimi heterojendir.
Il. Y —Z kangimi ayirma hunisi ile ayrilamaz.
lll. X —Y karigimi homojendir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C)lvell

D) Il velll E) I, Ilvelll



